

医护人员工资待遇不再分事业编合同制

# 青岛多家医院实现同工同酬

本报青岛3月27日讯

(记者 刘玉彩) 不分事业编合同制,医护人员实现同工同酬。27日,记者从青医附院、海慈医院等多家医院获悉,目前,岛城多家医院实现了自聘护理人员同工同酬,涉及的合同制护理人员工资涨了近半。今年年底,岛城14家卫生局直属医院涉及5000名合同制员工将全部实

现“同工同酬”。

2008年就到青岛市传染病医院工作的合同制护士宋璐对医院同工同酬的制度十分感慨。2008年她来医院上班时,每个月工资只有1000元,扣除保险和公积金后只能剩下800元左右,勉强够自己的花销,而同样工龄的事业编员工却比她工资高七八百元。

“去年医院同工同酬了,不管什么编制都按照一个制度拿工资,我的工资一下子就涨了近800元。”现在调到肝病四区工作的宋璐告诉记者,她现在每个月的基本工资能拿到2300多元,还有700多元的绩效奖金。“合同制护士其他的各项补贴和事业编一样。”青岛市传染病医院院长王令说,通过同工同酬

调动起一线员工的积极性,才能让医院更良性发展。

27日,记者采访获悉,目前,青岛市传染病医院、青岛中西医结合医院、青医附院、海慈医院等多家医院已经实现了同工同酬,涉及护理人员三四百人。

“医院有近400名员工,其中合同制占不到40人,但这部分人都在第一线,工作

辛苦却工资很低。”山东青岛中西医结合医院党委副书记刘敏说,同工同酬后,合同制员工的收入完全参照事业编员工,收入只看学历、工龄和职称。

记者从青岛市卫生局获悉,卫生系统目前有4万医务工作者,其中合同制员工有5000名,即使是同一岗位和级别,合同制和事业编的待



## “江山”多娇

第十二届菜博会将于4月20日在寿光开幕,作为目前国内唯一的国际性蔬菜产业品牌展会,2011年的菜博会以“绿色、科技、未来”为主题。26日,菜博会展厅正在紧张布展。图为工人正用2万多斤生姜垒成“江山”多娇展景。

## 省城加强枯水期水质监管

确保重点河流水质稳定达标

本报济南3月27日讯

(记者 刘红杰 通讯员 李汝震)

为确保枯水季节重点河流水质稳定达标,近日,济南市环保局安排部署全市枯水期水质监管工作。要求各单位加强监管监测工作,严防出现超标排放、偷排等现象,确保辖区内重点河流水质稳定达标。

据介绍,春季省城降雨量偏低,是全年的枯水期,河流由于没有雨水补

给,容易造成水质不能稳定达标。

为此,济南市环保局要求,加强对排污企业和污水处理厂的监管,严厉查处偷排偷放、超标排污、恶意倾倒等环境违法行为;对存在环境安全隐患的企业,要进行重点监察,严防各类环境安全事故的发生。

做好河流断面水质超标应急管理,严格落实“超标即应急”的工作机制。

**李玲玉代言项目**

**加盟赚疯了**

全国统一服务热线:400-710-2265  
053-66563355/0531-53151753  
公司名称:山东金圣堂医药有限公司  
公司地址:山东省济南市历下区经十路120号

**加盟赚疯了**

全国统一服务热线:400-710-2265  
053-66563355/0531-53151753  
公司名称:山东金圣堂医药有限公司  
公司地址:山东省济南市历下区经十路120号



以奔驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位”

6月30日前购车用户,尊享“购车日起计五年全面质保体验”尊贵服务,详情请咨询当地4S店。

购车日起计,购车日起计之日起,质保期共5年——以

购车日起计日起不包括首保,首保日起计之日起,质保期共5年——以

购车日起计日起不包括首保。

</